

„Ostrov pracujících a nemocných starců uprostřed Evropy“. Schillerová je proti zvyšování důchodového věku

ET epochtimes.cz/2024/10/03/ostrov-pracujicich-a-nemocnych-starcu-uprostred-evropy-schillerova-je-proti-zvysovani-
duchodoveho-veku

3. října 2024

ČR

Zvýšení důchodového věku nad 65 let je problém, lidé nejsou v
práceschopném zdravotním stavu, namítá Ministerstvo zdravotnictví.
(LightFieldStudios / Envato)



Milan Kajínek

3. 10. 2024

Poslanecká sněmovna včera a dnes jedná o důchodové reformě a s ní souvisejícím prodlužování věku odchodu do důchodu. Během včerejší diskuse se proti zvyšování důchodového věku ohradila, kromě jiných, bývalá ministryně financí a poslankyně Alena Schillerová (ANO), která upozornila na vyjádření Ministerstva zdravotnictví ke zdravotnímu stavu populace České republiky ve věku nad 65 let.

Podle Schillerové by zvýšení důchodového věku finanční situaci republiky nepomohlo, protože velká část starší populace by nebyla schopna efektivně pracovat.

Následně citovala vyjádření Ministerstva zdravotnictví, které se ke zvyšování důchodového věku vyjádřilo v rámci připomínkového řízení.

„Nelze neustále prodlužovat věk odchodu do starobního důchodu, neboť populace ve věku nad 65 let není v takovém zdravotním stavu, aby byla schopna podat potřebný pracovní výkon

i v následujících letech," uvedlo ministerstvo v připomínkovém řízení k novele zákona o důchodovém pojištění.

Plánovaná změna důchodového věku tak podle Schillerové povede k „masivnímu přesunu lidí v předdůchodovém věku na nemocenskou, do invalidního důchodu, na úřady práce nebo do předčasných penzí“.

Z Česka by se podle Schillerové, v případě zvednutí věku pro odchod do důchodu, stal „ostrov pracujících a nemocných starců uprostřed Evropy“, protože „délka zdravého života Čechů se za posledních 50 let prakticky nezvýšila, a protože neexistuje žádný seriózní důvod, proč by to v následujících 50 letech mělo být jinak“.

„Jediné, co se zdárně prodlužuje, je délka života s nemocí,“ dodala.

SOUVISEJÍCÍ TÉMATA

důchod Důchody

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Sendvičová generace: Jak sladit péči o rodiče a dospělé děti

DUE



Vláda schválila od ledna růst penzí a způsob růstu minimální mzdy, příští rok má činit 20 800 Kč

Epoch Times Česko a ČTK



Důchodový věk by měl po reformě růst pomaleji, dohoda se na tom koalice

Epoch Times Česko a ČTK



Čína poprvé po 70 letech zvýší věk odchodu do důchodu

Dorothy Li



Argentinský prezident Milei představil rozpočtové plány na rok 2025

Reinhard Werner

Dvě třetiny uprchlíků z Ukrajiny plánují zůstat v Česku, ukázal průzkum



K

PŘEČTĚTE SI TAKÉ



„Ostrov pracujících a nemocných starců uprostřed Evropy“. Schillerová je proti zvyšování důchodového věku

Podle Schillerové by zvýšení důchodového věku finanční situaci republiky nepomohlo, protože velká část starší populace by nebyla schopna efektivně pracovat. Odvolává se na zprávu ministerstva zdravotnictví.



Otevření Globálního centra vládních technologií Světového ekonomického fóra v Berlíně



Hnutí Patrioti pro Evropu posílilo o dva europoslance



Jak by se měly USA a západní země bránit hybridní válce s Čínou?



Proč se nemusíte zajímat o módu